

习近平结束访柬抵达达卡

在柬期间,两国领导人一致决定巩固中柬传统友好,继续做高度互信的好朋友、肝胆相照的好伙伴、休戚相关的命运共同体

据新华社达卡10月14日电 10月14日,国家主席习近平抵达达卡,开始对孟加拉人民共和国进行国事访问。

当地时间上午11时40分许,专机抵达达卡沙迦拉国际机场。习近平步出舱门,现场鸣21响礼炮。孟加拉国总统哈米德和孟加拉国政府主要内阁部长在舷梯旁迎接,热烈欢迎习近平到访。孟加拉国儿童向习近平献上鲜花。

哈米德在机场为习近平举行欢迎仪式。

习近平是在结束对柬埔寨国事访问后抵达孟加拉国的。离开柬埔寨时,柬埔寨副首相兼王宫事务大臣贡桑奥亲王和夏卡朋亲王、阿伦公主等王室成员和政府官员到机场送行。

离开柬埔寨前,柬埔寨首相洪森专程前往习近平下榻的饭店,同习近平亲切话别。

据新华社金边10月13日电 13日,国家主席习近平在金边看望了柬埔寨太后莫尼列。

习近平指出,中柬友谊深深扎根于两国人民中间。两国领导人像老朋友一样经常见面,像走亲戚一样常来常往,不仅体现了中柬特殊友好,也为推动双边关系发展发挥

了重要作用。柬埔寨王室同中国的友谊深厚。西哈努克太皇是中国人民敬重的好朋友,是中柬友谊的象征。我们欢迎莫尼列太后和西哈努克国王继续把中国作为第二故乡,经常到中国走一走、看一看。中方愿同柬方一道,把两国老一辈领导人共同缔造的中柬友谊传承下去,发扬光大,永远做彼此的铁杆朋友。

莫尼列表示,柬埔寨全国人民对习近平主席到访期待已久,相信此访会进一步促进柬中传统友好。柬中关系是大小国家互信合作的典范。两国友好在柬埔寨深入人心,牢不可破。柬方愿同中方携手努力,深化柬中各领域交流合作,使两国人民友谊世代相传。

据新华社金边10月13日电 13日,国家主席习近平在金边同柬埔寨首相洪森举行会谈。双方高度评价中柬传统友谊,就新形势下深化中柬全面战略合作伙伴关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成广泛共识,一致决定共同维护好和发扬好中柬友谊,推动中柬全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。

习近平强调,当前,中柬关系呈现积极发展势头,政治互信不断

加强,经济合作成果丰硕,多边配合更加密切。中方始终珍视中柬传统友谊,愿同柬方一道,不断丰富中柬全面战略合作伙伴关系内涵,给两国人民带来更多实实在在的利益。

习近平赞扬柬埔寨政治社会稳定、经济快速发展、人民生活改善、国际地位提高,表示相信柬埔寨政府一定能够带领柬埔寨人民,把国家建设得更加富强。中方坚定支持柬埔寨走符合本国国情的发展道路,愿继续为柬埔寨国家建设提供力所能及的帮助。

洪森表示,柬中两国是高度互信的好朋友,双方在各自发展和彼此重大关切问题上始终相互理解和支持。柬方感谢中方长期以来给予的帮助。柬方愿同中方一道,以习主席此访为契机,加强柬中友好,深化两国全面战略合作伙伴关系。

两国领导人一致决定巩固中柬传统友好,大力推动全面战略合作,让两国继续做高度互信的好朋友、肝胆相照的好伙伴、休戚相关的命运共同体。

双方同意保持高层互访和交往的良好传统,加强高层战略沟通,引领新时期中柬关系发展,加强政府、议会、政党合作,深化治国理

政经验交流,扩大外交和执法安全合作。

双方同意加快两国发展战略对接,制定并实施好共同推进“一带一路”建设合作规划纲要,采取措施扩大双边贸易规模,加强在产能、投资、农业、水利、基础设施建设、能源、通信、工业、海洋等领域合作,继续实施好西哈努克港经济特区等合作项目。

双方同意扩大科技、教育、文化、文物、卫生、旅游等领域交流合作,加强民间特别是青少年友好交往,培养中柬友好事业接班人,夯实两国友好的民意基础。

双方同意共同推进中国-东盟合作,加强在联合国、亚欧会议、东亚合作、澜沧江-湄公河合作等多边框架内的沟通和协调,维护两国和发展中国家共同利益。

会谈后,两国领导人共同见证了外交、共建“一带一路”、产能合作、投资、水利、新闻、海洋等领域多项双边合作文件的签署,并共同出席金边中国文化中心揭牌仪式。

双方发表了《中华人民共和国和柬埔寨王国联合声明》。

会谈前,习近平向柬埔寨独立纪念碑献花圈。

习近平就普密蓬逝世向泰国王后致唁电

李克强张德江分别向泰方致唁电 张高丽前往泰国驻华使馆吊唁

综合新华社消息 10月13日,国家主席习近平就泰国国王普密蓬不幸逝世向泰国王后诗丽吉致唁电。习近平代表中国人民并以个人名义,对普密蓬逝世表示深切哀悼,向泰国其他王室成员和泰国人民表示诚挚慰问。

习近平在唁电中表示,普密蓬陛下是泰国国家发展的领路人,是中泰友好的重要推动者。中泰友好关系能够发展到今天这样好的程度,与国王陛下高度重视和身体力行分不开。在他的亲自关心和推动下,通过双方共同努力,中泰友谊枝繁叶茂,硕果累累。普密蓬国王的逝世是两国人民的重大损失,他将永远活在两国人民心中。

习近平重申,中方重视中泰友好关系发展,愿同泰方一道,

继续往来,不断巩固睦邻友好,深化互利合作,造福两国和两国人民。

10月13日,国务院总理李克强就泰国国王普密蓬不幸逝世向泰国总理巴育致唁电。李克强代表中国政府和人民并以个人名义,对普密蓬逝世表示沉痛哀悼,向泰国政府和人民表示深切慰问。

10月13日,全国人大常委会委员长张德江就泰国国王普密蓬不幸逝世向泰国立法议会主席蓬蓬致唁电。张德江代表中国全国人大常委会,对普密蓬逝世表示深切哀悼,向泰国人民表示诚挚慰问。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽14日前往泰国驻华使馆,代表中国政府吊唁泰国国王普密蓬逝世,并在吊唁簿上题词。

就古特雷斯当选下届联合国秘书长 习近平李克强分别致贺电

综合新华社消息 国家主席习近平13日就葡萄牙前总理、联合国前难民高专古特雷斯当选下届联合国秘书长向葡萄牙总统德索萨致贺电表示祝贺。

习近平在贺电中指出,联合国作为最具普遍性、代表性、权威性的政府间国际组织,在国际事务中发挥着不可替代的重要作用。我相信,古特雷斯先生将履行其对《联合国宪章》的承诺,同各方一道,为联合国应对全球

性挑战,维护世界和平、促进共同发展、推动全球合作作出贡献。

习近平强调,中葡两国有着友好传统关系,政治互信不断加深,各领域务实合作持续深化。中方愿同葡方一道,推动两国友好合作关系不断向前发展。

国务院总理李克强13日就葡萄牙前总理、联合国前难民高专古特雷斯当选下届联合国秘书长向葡萄牙总理科斯塔致贺电表示祝贺。

9月份CPI 同比上涨1.9% PPI由负转正

消费者在上海书城内购买图书。

10月14日,国家统计局发布的数据显示,2016年9月份全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.9%。同期,全国工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨0.1%,四年半来首次由负转正。

(新华社记者 丁汀 摄)



软银寻找下一个阿里巴巴

新华社供本报特稿(卜晓明) 日本软银公司和沙特阿拉伯主权财富基金正准备创建一家新技术基金,管理规模有望达到1000亿美元。

英国《金融时报》14日报道,上述基金名为“软银视野基金”,将成为全球最大技术基金。

基金总部设在英国伦敦,由软银和沙特分别出资250亿美元和450亿美元。其他大型国际投资者也可参与,使资金池增至1000亿美元。

美国风险投资协会数据表明,1000亿美元的规模,相当于美国所有风投机构过去两年半筹措的资金总和。

软银说,基金投资周期为5年,每年投资200亿美元。尚不清楚投资重点是初创企业还是初具规模的技术企业。

无论是软银还是沙特,都在加大对技术行业的投资。今年7月,软银与英国安谋公司达成收购协议,收购规模超过320亿美元,创软银有史以来最大单笔收购。交易完成后,软银可获得这家利润可观的芯片巨头的控股地位。

软银创始人孙正义说,“软银视野基金”将在今后10年间成为“技术行业最大投资者”。

日本ACE经济研究所分析师安田秀树告诉美国彭博新闻记者:“可以想见,从安谋获取物联网核心技术后,孙正义将投资其他半导体、电子元件和软件……软银的投资成功有迹可循。他们在寻找下一个阿里巴巴。”

住建部再出重拳 严查九种房企不正当经营行为

新华社北京10月14日电(记者韩洁)继前期通报部分违规房地产开发企业和中介机构之后,住房和城乡建设部14日再出重拳规范房企经营行为净化市场环境,明确对9种不正当经营行为依法严厉查处。

当天住建部对外公布了《关于规范房地产开发企业经营行为维护房地产市场秩序的通知》,并召开电视电话会议部署进一步整顿规范房地产市场秩序工作。

住建部在通知中对房地产开发企业的9种不正当经营行为做了明确界定:

一类是误导、欺诈、炒作行为,包括发布虚假信息、广告、捏造或者散布谣言等;

另一类是违法违规销售行为,包括未取得预售许可证销售商品房、变相收取定金预付款、捂盘惜售、暗加价收费、捆绑搭售、“一房多卖”等。

住建部要求各地要根据有关法律法规和规章,对这些违法违规行为进行严厉查处。对属于房

地产主管部门职责范围的,要抓紧处理;对属于相关部门主管的,要抓紧移交处理;对涉嫌犯罪的,要移交司法机关依法追究刑事责任。在此基础上,要视情节轻重,明确对9种不正当经营行为、列入严重违法失信房地产开发企业名单、在资质审查中重点审核等。

会上,保利房地产(集团)股份有限公司董事长宋广菊代表20家一级资质房地产开发企业向社会公开作出八项承诺,表示一级资质房企将带头做表率,信守承诺,诚信经营,如有违反,自愿承担相应法律责任,并欢迎社会各界监督。具体承诺包括:

——不销售未取得预售许可证的商品房;

——不发布虚假广告;

——不捂盘惜售或散布涨价信息;

——真实公布房源,不编造房源紧缺信息;

——不违反规定,将不符合

销售条件的商品房,向购房者变相收取定金、预收款、会员费等费用;

——每套房均明码标价,不在销售现场临时提价,不收取价外费用;

——不附加条件或限定消费者权利,迫使购房者接受商品或服务价格;

——一房二卖。

住建部在会上还要求各地要高度重视,把整顿规范房地产市场秩序工作持之以恒、毫不松懈地抓下去。要加大执法检查力度,加强部门间的协作配合,始终保持高压严查态势。房地产开发企业要对照《通知》自查不规范行为,加强自律,依法依规经营,诚信守诺。

此外,要加快房地产行业的信用体系建设,建立守信联合激励和失信联合惩戒制度,及时公布违法失信企业名单;对查处的严重违法违规典型案例,要及时予以公开曝光,在全社会形成强大的舆论氛围。

根据韩国盖洛普10月第二周对全国1026个成人的调查结果,仅有26%的受访者对朴槿惠的执政能力持积极评价,59%的受访者持负面评价。其中30岁至40岁的受访者对朴槿惠的支持率最低,仅有11%。

朴槿惠支持率创上任来最低

新华社首尔10月14日电(记者姚琪琳)韩国盖洛普公司14日发布民调结果显示,10月第

二周,韩国总统朴槿惠的支持率仅有26%,这是自朴槿惠就任总统以来的最低纪录。

在韩国济州机场 滞留的中国人已全部回国

新华社首尔10月14日电(记者姚琪琳 金源敬)韩国法务部14日说,中国国庆期间在韩国济州机场入境被拒的中国人目前已全部回国。

此前,有媒体报道“国庆期间百余名中国游客在济州岛被关‘小黑屋’”。韩国法务部14日向新华社记者作出了书面回应。

谈及被拒入境的中国人待遇时,韩国法务部说,入境被拒人员会在济州机场内的出国等待室内待机。等待室男女分开,每人提供一床被子,餐费原则上由本

人承担,在本人没有承担能力的情况下,航空公司可以代为提供。目前,中国国庆期间入境被拒的中国人已全部回国。

韩国法务部说,前往济州岛旅行应携带有效护照并符合旅行观光的目的。如果入境者本人不清楚旅行日程、没有预定住宿场所,又没有往返济州岛的机票,那么就可能被拒绝入境。同时,入境审查官会根据入境者填写的入境申告书和提交的证明材料,并结合面谈情况综合判断是否许可入境,因此入境者一定要如实回答入境审查官的提问。